


Ƀɘɔ ɗɔɈɖɋɒɋɓɓɡɏ ɒɆɘɋɖɎɆɑ ɖɔɗɗɎɏɗɐɔɉɔ ɕɖɔɎɍɈɔɊɗɘɈɆ

ɗ ɖɥɊɔɒ ɓɋɔɗɕɔɖɎɒɡɛ ɕɖɋɎɒəɟɋɗɘɈ

Ƚɘɔ ɘɆɐɔɋ ɗɔɘɔɈɡɏ ɐɆɖɘɔɓ?



ɃɐɔɑɔɉɎɝɓɔɗɘɢ

ȷɔɘɔɈɡɏ ɐɆɖɘɔɓ ɥɈɑɥɋɘɗɥ 100% ɣɐɔɑɔɉɎɝɓɡɒɒɆɘɋɖɎɆɑɔɒ. 
ȵɖɋɊɕɔɑɆɉɆɋɘ ɇɋɗɕɖɔɇɑɋɒɓəɤ əɘɎɑɎɍɆɜɎɤ ɇɋɍ ɓɆɓɋɗɋɓɎɥ ɈɖɋɊɆ

ɔɐɖəɌɆɤɟɋɏ ɗɖɋɊɋ



ȲɆɑɡɏ Ɉɋɗ ɐɆɖɘɔɓɆ - ɑɋɉɐɔɗɘɢ ɎɍɊɋɑɎɏ

ȳɋɇɔɑɢɞɔɏ Ɉɋɗ ɗɔɘɔɈɔɉɔ ɐɆɖɘɔɓɆ ɔɇəɗɑɔɈɑɋɓ ɋɉɔ ɗɔɗɘɆɈɔɒ. 
ȱɋɉɐɔɗɘɢ ɒɆɘɋɖɎɆɑɆ ïɣɘɔ ɉɑɆɈɓɔɋ ɕɖɋɎɒəɟɋɗɘɈɔ Ɋɑɥ 

ɎɗɕɔɑɢɍɔɈɆɓɎɥ ɋɉɔ Ɉ ɖɋɐɑɆɒɓɡɛ ɜɋɑɥɛ Ɏ ɔɚɔɖɒɑɋɓɎɎ ɎɓɘɋɖɢɋɖɔɈ



ȵɖɔɝɓɔɗɘɢ

ȰɔɓɗɘɖəɐɘɎɈɓɡɋ ɔɗɔɇɋɓɓɔɗɘɎ ɥɝɋɎɗɘɔɉɔ ɓɆɕɔɑɓɎɘɋɑɥ ɕɔɍɈɔɑɥɤɘ 
ɗɔɘɔɈɡɒ ɕɆɓɋɑɥɒ ɈɡɊɋɖɌɎɈɆɘɢ ɇɔɑɢɞɎɋ ɊɎɓɆɒɎɝɋɗɐɎɋ Ɏ 
ɗɘɆɘɎɝɋɗɐɎɋ ɓɆɉɖəɍɐɎ. ȵɖɔɝɓɔɗɘɢ ɓɆ ɗɌɆɘɎɋ Ɋɔ 5 ɐɉɗ/ɗɒ2



ȨɡɉɔɊɓɆɥ ɜɋɓɆ

ȫɟɋ ɔɊɓɎɒ ɗəɟɋɗɘɈɋɓɓɡɒ ɕɖɋɎɒəɟɋɗɘɈɔɒ ɗɔɘɔɈɔɉɔ

ɐɆɖɘɔɓɆ  ɥɈɑɥɋɘɗɥ ɓɎɍɐɆɥ ɜɋɓɆ. ȵɖɆɐɘɎɝɓɔɗɘɢ ɒɆɘɋɖɎɆɑɆ Ɉ 
ɗɔɔɘɓɔɞɋɓɎɎ ɗ ɊɋɒɔɐɖɆɘɎɝɓɔɏ ɜɋɓɔɏ ɍɓɆɝɎɘɋɑɢɓɔ

ɗɣɐɔɓɔɒɥɘ ȨɆɞɎ Ɉɖɋɒɥ Ɏ ɊɋɓɢɉɎ



ȹɓɎɈɋɖɗɆɑɢɓɔɗɘɢ

ȧɑɆɉɔɊɆɖɥ ɎɗɕɔɑɢɍɔɈɆɓɎɤ ɗɔɘɔɈɔɉɔ ɐɆɖɘɔɓɆ, ɈɔɍɒɔɌɓɔ 
ɖɋɆɑɎɍɔɈɡɈɆɘɢ ɑɤɇɡɋ ɓɋɗɘɆɓɊɆɖɘɓɡɋ ɖɋɞɋɓɎɥ

Ɉ ɖɆɍɑɎɝɓɡɛ ɔɇɑɆɗɘɥɛ



ȶɆɍɑɎɝɓɡɋ ɖɋɞɋɓɎɥ Ɏɍ ɗɔɘɔɈɔɉɔ ɐɆɖɘɔɓɆ

ȶɋɐɑɆɒɓɡɋ ɐɔɓɗɘɖəɐɜɎɎ



ȶɆɍɑɎɝɓɡɋ ɖɋɞɋɓɎɥ Ɏɍ ɗɔɘɔɈɔɉɔ ɐɆɖɘɔɓɆ

ȶɋɐɑɆɒɓɡɋ ɐɔɓɗɘɖəɐɜɎɎ



ȶɆɍɑɎɝɓɡɋ ɖɋɞɋɓɎɥ Ɏɍ ɗɔɘɔɈɔɉɔ ɐɆɖɘɔɓɆ

ȶɋɐɑɆɒɓɡɋ ɐɔɓɗɘɖəɐɜɎɎ



ȶɆɍɑɎɝɓɡɋ ɖɋɞɋɓɎɥ Ɏɍ ɗɔɘɔɈɔɉɔ ɐɆɖɘɔɓɆ

ȶɋɐɑɆɒɓɡɋ ɐɔɓɗɘɖəɐɜɎɎ



ȶɆɍɑɎɝɓɡɋ ɖɋɞɋɓɎɥ Ɏɍ ɗɔɘɔɈɔɉɔ ɐɆɖɘɔɓɆ

ȨɡɗɘɆɈɔɝɓɡɋ ɐɔɓɗɘɖəɐɜɎɎ



ȶɆɍɑɎɝɓɡɋ ɖɋɞɋɓɎɥ Ɏɍ ɗɔɘɔɈɔɉɔ ɐɆɖɘɔɓɆ

ȨɡɗɘɆɈɔɝɓɡɋ ɐɔɓɗɘɖəɐɜɎɎ



ȶɆɍɑɎɝɓɡɋ ɖɋɞɋɓɎɥ Ɏɍ ɗɔɘɔɈɔɉɔ ɐɆɖɘɔɓɆ

Ȳɋɇɋɑɢ



ȶɆɍɑɎɝɓɡɋ ɖɋɞɋɓɎɥ Ɏɍ ɗɔɘɔɈɔɉɔ ɐɆɖɘɔɓɆ

Ȳɋɇɋɑɢ



ȶɆɍɑɎɝɓɡɋ ɖɋɞɋɓɎɥ Ɏɍ ɗɔɘɔɈɔɉɔ ɐɆɖɘɔɓɆ

ȸɔɈɆɖɡ Ɋɑɥ Ɋɋɘɋɏ



ȶɆɍɑɎɝɓɡɋ ɖɋɞɋɓɎɥ Ɏɍ ɗɔɘɔɈɔɉɔ ɐɆɖɘɔɓɆ

ȸɔɈɆɖɡ Ɋɑɥ Ɋɋɘɋɏ



ȶɆɍɑɎɝɓɡɋ ɖɋɞɋɓɎɥ Ɏɍ ɗɔɘɔɈɔɉɔ ɐɆɖɘɔɓɆ

ȪɎɍɆɏɓɋɖɗɐɎɋ ɖɋɞɋɓɎɥ



ȶɆɍɑɎɝɓɡɋ ɖɋɞɋɓɎɥ Ɏɍ ɗɔɘɔɈɔɉɔ ɐɆɖɘɔɓɆ

ȪɎɍɆɏɓɋɖɗɐɎɋ ɖɋɞɋɓɎɥ



ȶɆɍɑɎɝɓɡɋ ɖɋɞɋɓɎɥ Ɏɍ ɗɔɘɔɈɔɉɔ ɐɆɖɘɔɓɆ

ȪɎɍɆɏɓɋɖɗɐɎɋ ɖɋɞɋɓɎɥ


